

保發：堅持開放便利外資

2017-10-25

資料來源：文匯報

香港文匯報訊（記者 馬翠媚）中國改革開放三十多年，十九大報告提到中國開放的大門不會關閉，只會越開越大，堅持「引進來」和「走出去」並重，遵循共商共建共享原則，形成陸海內外聯動、東西雙向互濟的開放格局。本港珠寶製造商及批發商保發集團（3326）近年開始進軍內地，主席兼行政總裁簡健光接受香港文匯報訪問時表示，「歡迎十九大強調堅持改革開放，促進貿易及投資自由化便利化等，相信對保發這類同樣面向海外客戶的香港珠寶企業帶來機遇處處」。

珠寶企業迎處處機遇

簡健光認同習近平所說「愛拚才會贏」的言論，相信中國發展是世界的機遇。他提到，受惠於國家政策，期望珠寶產業可在政府政策推動下得到飛躍式的發展。他舉例指，根據《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》，由2006年1月1日起所有原產於香港的產品，包括珠寶等均可免關稅輸入內地，而順德倫教當地最近亦發佈一系列措施，以引入珠寶首飾公共配套服務，鼓勵珠寶首飾設計人才及銷售企業落戶，有助推動珠寶首飾行業向產業鏈發展。

順德建珠寶產業中心

簡健光透露，集團今年初已與內地順德倫教街道達成合作意向，在當地設立總建築面積超過30萬平方米的珠寶產業園項目保發珠寶產業中心，他預期「整個項目約需時5年完成建設，目標日後引入不少於100家珠寶首飾相關企業，形成年產值約40億元人民幣的珠寶產業綜合體」。

簡健光表示，產業中心主要面向珠寶首飾及相關企業，提供珠寶首飾設計、生產加工、展示、銷售、檢測檢驗等服務，項目上月正式奠基及已與首批10家擬入駐園區的企業簽約，預計首批企業最快明年中可以進駐。